

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Vážené maminky,

jsem ráda, že jste projevily zájem o mé věcičky. Poprosím o dodržení pravidel, díky kterým se vyhneme případným sporům a nedorozuměním.

NA ÚVOD. POKUD O VĚC NEMÁTE PŘÍMÝ ZÁJEM, NEBLOKUJTE JI PROSÍM ZBYTEČNĚ A NEPIŠTE SI O PODKLADY. DĚKUJI.

!!!! POUŽITÉ ZBOŽÍ !!!!

Všechny prodávané věci se snažím kontrolovat a popsat co nejlépe, ale všichni jsme jen lidé....Pokud by se vyskytl nějaký problém, neváhejte mne kontaktovat, vše vyřešíme.

Na vaše dotazy reaguji co nejdříve, obratem. Totéž očekávám od vás. DOTAZ NENÍ REZERVACE. Tzn., že pokud máte POUZE DOTAZ A DALŠÍ ZÁJEMCE CHCE KOUPII IHNED, JE MĚ LÍTO, ALE UPŘEDNOSTNÍM PRODEJ. Taktéž pokud jste přihlášené na MMB a nejste schopny odpovědi, postupuji další zájemkyni. MMB mi umožňuje věci PRODÁVAT, z toho důvodu UPŘEDNOSTŇUJI prodej maminkám, které mi napíší jasnou odpověď, akceptují nabídku a dále se nedohadují o ceně apod.

Platbu očekávám do 5-ti PRACOVNÍCH DNŮ, po zaslání podkladů k platbě. Pokud platba nebude provedena a nebudete KOMUNIKOVAT vaši objednávku AUTOMATICKY ruším. Samozřejmě s platbou mohu počkat i déle, ale záleží na KOMUNIKACI z Vaší strany a domluvě PŘEDEM !!! . Platba je možná převodem, či poštovní poukázkou typu A ( s číslem účtu ).

Na dobírku NEZASÍLÁM, děkuji za pochopení.

Balíčky posílám doporučeně, prostřednictvím ČESKÉ POŠTY max. 3 den po připsání částky na můj účet. Poštovné určuji sama, dle velikosti balíčku a s ní souvisejícími platnými cenami České pošty. Pokud si budete přát balíček poslat obyčejně, je to VAŠE RIZIKO a nečekejte prosím, že se budu finančně podílet na případné ztrátě balíčku!

MAMINKY , VYHRAZUJI SI PRÁVO ROVNOU ANULOVAT TY, které se mnou nebyly schopny dříve komunikovat a nemám s nimi dobré obchodní zkušenosti !!!

!!!! NOVÉ ZBOŽÍ !!!!

VŽDY JE PŘILOŽEN PARAGON O KOUPI !!!

telefon : 605 272 493 - J. BRADÁČOVÁ

!!!! VÁŽENÉ MAMINKY A NAKUPUJÍCÍ. Bohužel se mě již stalo, že byla vznesena otázka o "pravosti zboží".. Ráda bych VŠECHNY UJISTILA, že veškeré zboží je ORIGINÁL DLE POPISU, není mým zájmem kohokoliv klamat a na takovéto dotazy není v mých silách ODPOVÍDAT, děkuji za pochopení !!!! :-))

Děkuji všem, přeji pohodové dny a nakupování  
Jana